

Agricultores "de Papel" Evitará Entidad Agrícola

El principio de la solución de la problemática agraria nacional, será la Corporación Financiera de Tierras Agrícolas — COFINTA — cuya ley de creación será emitida en Enero.

El propio Presidente del Poder Legislativo, doctor José Leandro Echeverría, quien manifestó lo anterior a EL DIARIO DE HOY, recalando al mismo tiempo que, tal como dicen sus mocionantes, el "objeto principal de COFINTA es canali-

zar hacia los pequeños agricultores y asociaciones formadas por éstos, los recursos de que le dotará el Estado, para la adquisición de tierras con vocación agropecuaria, mediante financiamiento a largo plazo y tasas de intereses preferenciales".

— ¡AFUERA EL AGRICULTOR DE PAPEL...!

Echeverría señaló que eso de propiciar el aumento de empresarios agrícolas pequeños

tiene sus bemoles, como lo ha demostrado la negativa experiencia anterior. Pero la Asamblea Legislativa — y el Presidente Echeverría en particular — está trabajando con el fin de que la ley de COFINTA favorezca de veras a los nuevos pequeños agricultores y a las asociaciones agropecuarias pequeñas. Para ello, dijo, en la ley se establecerá claramente la forma de resolver la cuestión agraria, haciendo un esfuerzo en evitar los vicios del pasado, cuando otros gobiernos tuvieron la buena intención de dotar de tierra a la mayoría.

"La institución por crearse — Favor pase a la Pág. 97

Descubren Circulación de Dólares Falsos en Aeropuerto

Circulación de dólares falsos, en billetes de a cien, ha sido descubierta en el aeropuerto de Ilopango, se dijo ayer en fuentes de los cuerpos de seguridad.

Se informa que hace pocos días, una pareja que viajaba de San José, Costa Rica, hacia Miami, Florida, Estados Unidos, compró mercaderías en una tienda libre y pagó con billetes de a cien dólares que resultaron ser falsos. La pareja fue localizada en Miami, donde explicó a

la Policía que el hombre, antes de salir de San José, vendió un televisor en trescientos dólares los que le fueron pagados con tres billetes, que fueron los que utilizó para comprar en Ilopango. Se comprometió a cancelar la cantidad invertida en las tiendas libres con dinero de curso legal para evitarse dificultades.

Se ha informado que los billetes falsos son de un verde más oscuro y adolecen de algunos de-

— Favor pase a la Pág. 82.

Capturan Periodista en los Incidentes en Tres Emisoras

Carlos Samayoa Martínez hijo, Director del Departamento de Informaciones de YSU Radio Cadena, fue capturado por la Policía Nacional cuando se realizaba un operativo para ingresar al edificio de dicha radiodifusora, que había quedado cerrado después de haber sido tomado por un grupo de sujetos que dijeron pertenecer a la agrupación clandestina ERP.

Según se nos informó, Samayoa llegó alrededor de las

nueve de la noche a la entrada de la empresa como trabajador que es de ella y como periodista. En esos momentos, la Policía rodeaba el local. Cuando el Director General de la Policía se acercaba a la entrada principal de la emisora, Samayoa advirtió al militar que en esa puerta se encontraba una bomba. De inmediato, se informa, el militar ordenó la captura de Samayoa.

— Favor pase a la Pág. 25.



EN ENERO EMITIRAN LEY DE COFINTA. — El Presidente del Congreso doctor José Leandro Echeverría dice que la Corporación Financiera de Tierras Agrícolas favorecerá de veras el aumento de nuevos empresarios agrícolas. La ley será emitida en enero entrante, y en ella se asegura que sólo los verdaderos agricultores podrán salir beneficiados con el nuevo instrumento. Los adjudicatarios, ya sean los individuales o las asociaciones de agricultores, no podrán traspasar el inmueble que adquirirán por el sistema de COFINTA. Derecha, Dr. Abel Salazar Rodezno, Primer Secretario de la Asamblea Legislativa (Foto de Alvarez)



ENVIA MENSAJE A TODOS LOS SALVADOREÑOS. Iris Ivette Mazorra, "Señorita El Salvador" envía al pueblo salvadoreño un mensaje de unión y paz en ocasión de las fiestas navideñas.

Aumentan Asaltos a Mano Armada en la Capital

Ultimamente los asaltos a mano armada han ido en aumento en el sector capitalino.

Ayer a las diez de la mañana, aproximadamente, y al norte de la Urbanización El Encanto, una señora de mediana edad, no identificada, fue asaltada a punta de cuchillo por un sujeto, tampoco identificado; que le robó quinientos colones. Según nos dijeron algunos vecinos, la señora venía de retirar ese dinero, de su cuenta bancaria, para celebraciones navideñas.

El sujeto se internó en una finca vecina, tirándose al suelo para protegerse y amenazando a las personas que lo vieron huir. Según nos dijeron, la Policía Nacional acudió al lugar de los hechos, pero no pudo capturar al asaltante.



VISITA DE CORTESIA. El licenciado David Gustavo Gutiérrez, del Gabinete del Presidente de México, licenciado José López Portillo, hizo una visita de cortesía en Casa Presidencial, al Presidente Romero, con motivo de la jira que por invitación del gobierno mexicano hará a aquel hermano país.

Comité de Semaforización en Sitio de Mayor Tráfico

El Comité de Semaforización inició ayer recorridos por los sitios de la capital en donde serán instalados nuevos semaforos y en los de mayor tráfico automovilístico, según se informó oficialmente.

El Comité está formado por el Cnel. Gustavo Martínez Issai, Jefe del Departamento de Tránsito; Tte. Cnel e Ing. Roberto Esteban Santos, Jefe del Departamento de Ingeniería y Arquitectu-

ra del Ministerio de Defensa; Arquitecto Luis García Prieto, Jefe del Departamento de Operaciones del Ministerio de Planificación e Ing. Carlos Alegria, Director de DUA.

Los funcionarios — según los datos — iniciaron su recorrido en la Colonia San Francisco, conti-

— Favor pase a la Pág. 82.

Mensaje de Unión y Paz Envía Iris Ivette Mazorra

"Debo agradecer la oportunidad que EL DIARIO DE HOY y su cuerpo de redactores me ha brindado durante mi reinado como Señorita El Salvador, para estar en un estrecho contacto con la gente de mi país al que tanto quiero", afirma Iris Ivette Mazorra, en visita de cortesía que hiciera a nuestra redacción ayer.

Quiere aprovechar Iris Ivette la visita que nos hace, para enviar al pueblo salvadoreño un mensaje de unión y hermandad, y sus deseos para un próximo año de prosperidad y realización de sus anhelos, deseo que hace extensivo a todos los pueblos del

mundo. Nos dice que si el otro año está nominado como el "Año Internacional del Niño", los salvadoreños todos deben aportar su granito de arena para solidificar aun más la formación de los que más tarde tendrán las riendas del país.

Comenta Iris Ivette que en la Navidad todos nos unimos generando un ambiente mundial de hermandad, ambiente que debería mantenerse durante todo el año. Dice que si en la familia mantenemos ese espíritu de unidad y hermandad todo el año,

— Favor pase a la Pág. 31.

Religiosas Celebran Llegada al País Hace Cincuenta Años

El quincuagésimo aniversario de haber llegado por primera vez a Centro-América, exactamente a la ciudad de Zacatecoluca, celebran las Madres de la Inmaculada Concepción, que este día clausuran los actos conmemorativos con un programa cultural en el Teatro Presidente, por la mañana, y una misa solemne en Los Planes de Rendore, por la tarde.

Según dice Sor Imelda María Gallegos, madre provincial de Santa Clara, Estados Unidos, a este aniversario de oro han llegado cerca de quinientas religiosas de la orden, provenientes de tres provincias: Estados Unidos, México y del país, en donde tienen casas ubicadas en San Salvador, Zacatecoluca y Cojutepeque.

Fue en diciembre de 1928 que llegaron exiliadas a El Salvador seis religiosas, huyendo de la persecución clerical desatada en ese año en todo México, habiéndose radicado en la urbe virole-

ña de donde poco a poco se fueron extendiendo a otras partes del país, y que en la actualidad se han multiplicado ofreciendo tanto sus servicios espirituales, como asistencia social en diversas actividades.

De México han llegado representantes de las provincias de Cristo Rey y de Nuestra Señora de Guadalupe, y de la provincia de Santa Clara, situada en San Fernando, California, Estados Unidos, cuyas integrantes han participado desde el 21 en varios actos corales.

En Zacatecoluca interpretaron un programa con música navideña de varios autores del mundo y música vernácula salvadoreña.

Este día, en el Teatro Presidente, las monjas de la Inmaculada Concepción interpretarán un programa dividido en tres partes que comprenderán: Ave Verum y Aeluya, de Mozart; Tu-

— Favor pase a la Pág. 112.